
【　3歳児　】 3歳児健康診査時のアンケート

１ 性別
【岩泉町】 【岩手県】

２ ふだん朝食を食べますか？
【岩泉町】 【岩手県】

３ 甘い食べ物や飲み物をおやつとして1日に何回とりますか？
【岩泉町】 【岩手県】

４ ほとんど食べない食品群がありますか？
【岩泉町】 【岩手県】

4-１食べない食品
【岩泉町】 ※岩手県データなし
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男 女

H１７ 58.9 41.1

H２２ 47.2 52.8

H２５ 48.6 51.4
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男 女

H１７ 49.8 50.1

H２２ 50.8 49.2

H２５ 51.0 49.0

％
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ほとんど

毎日食べる

週２～３日

食べない

週４日以上

食べない

H１７ 93.7 6.3 0.0

H２２ 98.1 1.9 0.0

H２５ 94.3 5.7 0.0

％
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ほとんど

毎日食べる

週２～３日

食べない

週４日以上

食べない

H１７ 93.0 6.0 0.9

H２２ 96.0 3.6 0.4

H２５ 96.3 3.3 0.4

％
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あまり

とらない

１回 ２回 それ以上

H１７ 6.3 33.7 52.6 7.4

H２２ 11.5 42.3 42.3 3.8

H２５ 5.7 42.9 45.7 5.7
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あまり

とらない

１回 ２回 それ以上

H１７ 5.6 34.2 49.4 10.8

H２２ 5.9 39.5 47.7 6.9

H２５ 6.4 41.7 45.1 6.8
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ある ない

H１７ 18.1 81.9

H２２ 16.0 84.0

H２５ 14.7 85.3
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ある ない

H１７ 22.3 77.7

H２２ 22.7 77.3

H２５ 23.0 77.0
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穀類 いも類 野菜類 果物類 肉類 魚類 卵類 大豆製品 乳類

H17 0.0 17.6 47.1 0.0 5.9 5.9 41.2 5.9 0.0

H22 0.0 0.0 37.5 12.5 50.0 0.0 25.0 12.5 0.0

H25 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0

％
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５ 仕上げ磨きをしていますか？
【岩泉町】 【岩手県】

６ フッ素塗布を受けたことがありますか？
【岩泉町】 【岩手県】

７ ゆったりとした気分で子どもと過ごせる時間はありますか？
【岩泉町】 【岩手県】

８ お父さんは育児に参加してくれていますか？
【岩泉町】 【岩手県】

９ 子育てに自信が持てないと思うことがありますか？
【岩泉町】 【岩手県】
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毎日している 時々している していない

H１７ 62.1 34.7 3.2

H２２ 64.2 35.8 0.0

H２５ 77.1 22.9 0.0

％
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毎日している 時々している していない

H１７ 70.0 27.9 2.1

H２２ 80.1 19.0 0.8

H２５ 83 16.4 0.7

％
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受けたこと

がある

受けたこと

がない

分からない

H１７ 89.5 8.4 2.1

H２２ 100.0 0.0 0.0

H２５ 100.0 0.0 0.0
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受けたこと

がある

受けたこと

がない

分からない

H１７ 66.3 30.2 3.6

H２２ 79.4 18.2 2.4

H２５ 78.8 18.5 2.7

％
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ある ない どちらとも

いえない

H１７ 64.1 10.9 25.0

H２２ 57.7 13.5 28.8

H２５ 57.1 11.4 31.4

％
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ある ない どちらとも

いえない

H１７ 60.7 9.5 29.9

H２２ 67.9 6.6 25.5

H２５ 68.6 6.7 24.7
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よくやって

いる

時々やって

いる

ほとんど

しない

H１７ 57.6 31.8 10.6

H２２ 51.9 44.2 3.8

H２５ 63.3 26.7 10.0
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よくやって

いる

時々やって

いる

ほとんど

しない

H１７ 52.8 39.4 7.8

H２２ 55.3 37.5 7.2

H２５ 61.6 31.8 6.6
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ある ない どちらとも

いえない

H１７ 33.7 27.2 39.1

H２２ 37.7 17.0 45.3

H２５ 20.0 31.4 48.6

％
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ある ない どちらとも

いえない

H１７ 28.5 29.7 41.9

H２２ 24.5 33.2 42.3

H２５ 22.7 35.1 42.2

％
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10 お子さんを虐待していると思うことがありますか？
【岩泉町】 【岩手県】

11 日常の育児の相談相手はいますか？
【岩泉町】 【岩手県】

12 体格の状況　 (男女別）

【岩泉町】　男 【岩手県】　男

【岩泉町】　女 【岩手県】　女
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ある ない どちらとも

いえない

H１７ 3.3 75.0 21.7

H２２ 3.8 80.8 15.4

H２５ 2.9 71.4 25.7

％
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ある ない どちらとも

いえない

H１７ 5.9 69.9 24.3

H２２ 3.6 74.9 21.5

H２５ 3.5 76.5 20.0

％

0
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いる いない

H１７ 95.6 4.4

H２２ 96.2 3.8

H２５ 94.3 5.7

％

0
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いる いない

H１７ 93.9 6.1

H２２ 96.0 4.0

H２５ 96.5 3.5

％
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太りすぎ やや

太りすぎ

太りぎみ 普通 やせ やせすぎ

H17 男 1.8 3.6 3.6 91.1 0.0 0.0

H22 男 4.0 0.0 0.0 96.0 0.0 0.0

H25 男 0.0 5.9 0.0 94.1 0.0 0.0

％
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太りすぎ やや

太りすぎ

太りぎみ 普通 やせ やせすぎ

H17 女 0.0 5.1 7.7 87.2 0.0 0.0

H22 女 0.0 3.6 0.0 96.4 0.0 0.0

H25 女 5.6 0.0 11.1 83.3 0.0 0.0

％
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100

太りすぎ やや

太りすぎ

太りぎみ 普通 やせ やせすぎ

H17 男 1.0 2.1 4.4 92.0 0.4 0.1

H22 男 0.4 1.6 2.9 94.6 0.4 0.1

H25 男 0.6 1.9 3.9 93.0 0.5 0.1

％

0
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100

太りすぎ やや

太りすぎ

太りぎみ 普通 やせ やせすぎ

H17 女 0.8 2.9 4.4 91.2 0.5 0.2

H22 女 0.8 2.0 3.4 93.3 0.5 0.0

H25 女 0.6 1.6 3.9 93.5 0.4 0.0

％
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